

12 мая - Всемирный день медицинских сестер

Вы - очаг любви и сострадания

В России Всемирный день медицинских сестер отмечается с 1993 года.

Медицинская сестра, сестричка - так ласково называют ее больные. Как много порой зависит от нее. Вовремя помочь лечащему врачу, облегчить страдания больного, сказать доброе слово - ведь зачастую от этого зависит исход болезни.

В будни и праздники они на своем посту. И каждый день они помогают бороться с болезнью другим, забывая порой о своих проблемах. Трудно себе представить хотя бы одну больницу или даже поликлинику без медицинских сестер. Их работа эмоционально и физически сложная. Все это требует большой душевной теплоты и любви к своей порой нелегкой работе.

В нашем районе трудятся 156 работников со средним медицинским образованием, из них высшую категорию имеют 50 человек, 23 - первую, вторую - 8 человек. Хочу отметить профессиональное мастерство медицинских сестер, акушерок, фельдшеров МБУЗ Мотыгинская ЦРБ, участковых больниц, ФАПов, как старейших работников, так и молодых специали-

стов. В отделениях Мотыгинской ЦРБ и участковых больницах работают замечательные и отзывчивые люди: старшая акушерка родильного отделения Н.С. Шевцова, старшая медицинская сестра районной поликлиники Е.И. Гилевич, старшая медицинская сестра хирургического отделения З.И. Цымбал, старшая медицинская сестра терапевтического отделения О.Н. Софронова, старшая медицинская сестра инфекционного отделения Г.П. Потапова, старший фельдшер скорой неотложной медицинской помощи С.В. Костюченко, старшая медицинская сестра детского отделения И.В. Лысенко, старшая медицинская сестра детского отделения районной поликлиники Ю.В. Пономарева, старшая медицинская сестра участковой больницы Орджоникидзе Н.Г. Васильева, старшая медицинская сестра участковой больницы Раздолинска С.П. Хатцева, старшая медицинская сестра участковой больницы Машуковки М.М. Петухова, старшая медицинская сестра участковой больницы Первомайска Т.А. Петрова, старшая медицинская сестра участковой больницы Партизанска Т.А. Фокина, старшая медицинская сестра участковой

больницы Кулаково Е.В. Спирина.

Также в структурных подразделениях работают трудолюбивые, добросовестные, внимательные медсестры: операционная медицинская сестра Л.Н. Гудзь, акушерка родильного отделения М.Н. Бакушева, фельдшер неотложной помощи Н.В. Онофрейчук, фельдшер участковой больницы Машуковки Н.А. Пономаренко, медицинская сестра участковой больницы Первомайска Г.Н. Соломатова, медицинская сестра участковой больницы Кулаково И.С. Мамзина, фельдшер ФАПа Кирсантьево С.В. Шипицына, медицинские сестры районной поликлиники Мотыгинской ЦРБ О.А. Саитова, О.А. Брюханова, Н.В. Тимофеева, М.Ю. Артюшенко, Н.А. Рукосуева, Ю.С. Казакова, Н.И. Баженова, Л.В. Каменец. Слова благодарности мы говорим медсестрам, которые сейчас находятся на заслуженном отдыхе.

*Пусть наша боль, обиды и страдания
Не сломят вас. Желаю вам добра.
Ведь вы - очаг любви и сострадания,
И дай вам Бог такими быть всегда!
С праздником вас, дорогие мои!*

Валентина ШПИЛЕВА,
главная медицинская сестра ЦРБ (АП)

Болезнь проще предупредить

В Красноярском крае 23 апреля начался первый этап дополнительной иммунизации против полиомиелита детей в возрасте от 1 года до 2-х лет 11 месяцев 29 дней.

Планируется привить 3447 детей в возрасте от 1 года до 2-х лет 11 месяцев 29 дней.

В период проведения Европейской недели иммунизации лечебно-профилактические учреждения края организуют работу дополнительных прививочных бригад в труднодоступных районах для иммунизации детей кочующего населения и мигрантов.

В связи с сезонным риском заболевания клещевым энцефалитом будет организована и проведена иммунизация против клещевого энцефалита вакциной, приобретенной из средств программы «Предупреждение распространения и борьба с заболеваниями социального характера» на 2011-2013 гг.

Для индивидуальной работы с родителями детей, которые систематически не получают профилактические прививки, организован патронаж таких семей. Кроме этого, в планах - проведение лекций по иммунопрофилактике для беременных женщин и молодых мам в женских консультациях.

Светлана ГОЛУБЕВА,
медсестра кабинета профилактики ЦРБ (АП)

Праздник - детям

*Дети - это счастье, дети - это радость,
Дети - это в жизни свежий ветерок.
Их не заработать, это не награда,
Их по благодати взрослым дарит Бог.*

В апреле в Центре семьи «Мотыгинский» состоялся праздник, который подготовили учащиеся Мотыгинской СОШ № 2 и ребята, занимающиеся в музыкальной школе. Он был посвящен 17-летию Центра. Старшеклассники второй школы показали музыкально-познавательную композицию, направленную на экологическое воспитание ребят, призывающую бережно относиться к родной природе, ее недрам, водным и другим ресурсам. Тепло встретили зрители выступления школьников. Это А. Коваль, А. Навроцкий, А. Снапков, В. Истомин, Д. Ходанова, Д. Ханкова, Н. Михайлов, А. Русина, И. Малкин, И. Пономаренко.

Ребята для своего выступления подготовили хорошие костюмы, великолепное музыкальное сопровождение. Кроме того, учащиеся школы № 2 преподнесли ребятам замечательные подарки: игрушки, книги, тетради, карандаши, трансформеры и многое другое. За это хочется выразить огромную благодарность коллективу учащихся школ и их родителям, классным руководителям, администрации,

а также заместителю директора по воспитательной работе Светлане Юрьевне Зениной.

На празднике воспитанники Центра познакомились с творчеством ребят, занимающихся в музыкальной школе. Татьяна Анатольевна Семенова и Галина Дмитриевна Самкова представили выступления своих воспитанников: Юрия Лукашева, Александра Нагайцева, Александры Распоновой, Антона Иванова, Сергея Ланга, Семена Сизых. Ребята исполнили различные песни, русские народные музыкальные композиции на аккордеоне.

Хочется верить, что такие встречи станут традиционными и принесут тепло в души ребят, причастных к возможности сделать жизнь окружающих людей добрее.

От администрации Центра семьи «Мотыгинский» поздравляем коллектив с праздником и желаем творческих успехов, семейного благополучия и здоровья.

Нина БАШКАНОВА,
заместитель начальника КГБУ СО
Центр семьи «Мотыгинский» (АП)